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Az/(1+z?
B.z,/(1+ %)
C.1/4/1+ 22

D.z/(1+ 2?)

Answer: D

Q drdsw
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o1 - 2
10.3f¢y = sin™ 'z + sin \/(1—33)(_13%:
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Answer: C

QO dd s

Nz = %t{'\’cot_l[(cos2m)’1/2)] P HdPBcA 0T &-

A (2/3)1/2
B.(1/3)"/?
c.3!/?

D.6!/2

Answer: A
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12.cos ' /1 — x> F AU sin ' 22 BT 3THA JUND &

1 — 22

B.cos " x

C.1

D. 398 A HIS g

Answer: C

QO dfedr s

B.AGYy = sin(2 sin ! ac) ﬁ =

dx
1— 2
A. Y
(1—102)
2

1 — 2

c 1— z2
X g

D. 578 q PIS &
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Answer: B
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16.3fCx = a(t + sint),y = a(1 — cost) dd dy/dt =

Answer: A
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17.3fC z = afcost + logtan(t/2)],y = asint, dd d_y =
x

A.tant
B.cost
C.sect

D. cos ect

Answer: A

Q dfedr s

18.3& z = 3cosf — 2cos® 0,y = 3sinf — 2sin® 0, AG dy /dz =

A.sin @
B.cos 6
C.tanf

D. cot 0


https://dl.doubtnut.com/l/_Wu6Ykpyu4kEv
https://dl.doubtnut.com/l/_LBQCmLk1rTQ8

Answer: D

QO drd sw

d
19.3f¢ z = 2logcottdy = tant + cot ¢, dd d—ysin2t +1=
x
A.cos’t
B.sin® ¢
C.cos 2t

D.2cos> t

Answer: D

QO drd sw

d
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488
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Answer: A

QO dfd s

2. 3IQ  z =asin20(1 + cos20),y = bcos20(1 — cos26), dd

dy/dz =

btan6
A.

atan®

bcot 0
C

.
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Answer: A

© dfedr s
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22.3f¢siny = zsin(a + y), dddy/dz =

.2
sin”(a +
p ety
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B.sin(a + y)
C.sin’*(a + )

D. T8 & P15 T

Answer: A
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23.3[qzY = * VdAd dy/dx =

logz

. (1 + logz)?
r—Y

(1+ logz)?
T +y

. (14 logar:)2

B.
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https://dl.doubtnut.com/l/_6TSIy3ZdM9sd
https://dl.doubtnut.com/l/_FPFKdz00EYT9

(1+ logz)

Answer: A

QO dfedr s

24. 3¢ y = log, =, A9 dy /dx =

1
A———
r + logy
1
B.—————
logz(1 + y)
1

C————
z(1 + logy)
1
D.———
y+ logx

Answer: C

QO drdr s

25.3fqy = log|z|, A9 dy/dx =
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Answer: A
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26. f(log x) P 31GHeI IOTId ST1d Hiford 3Tal f(z) = logz &-
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A

" logx
1
5 logz
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D. 75 & P15 T

Answer: C
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27.91% f(z) = 1081087) gy — owe f(z) &

logz
A.0
B.1
C.l/e

D.1/2e

Answer: D
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28.9fCy = logz”, dd dy/dx =
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B.logx

C.log(ex)
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Y= sin_1(2m\/1—x2), — % <z < %
QO drd s
4. fFAgfafad v & x & Aet 31adbed Hifad-
sin(tan_le_x)
Q dtdsw @
5. fAaferfad g & x & ATdel 3/adetd dbifora-
log(logz), z > 1
QO a3
6. FAafaf&d Uy & x & Ael 3radba Hifard-

(logz)cos x
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7. fgfofad u o x & A1veT adhad Hifard-

z® — 2sinz

Q dtdsw

8. fAgfaifad uy & x & INe ahad HIfe-

(2 o)

QO drd s
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(logz)” + xlog®

Q drdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_ZEtWeWySSwzS
https://dl.doubtnut.com/l/_ccCYbveiEGqH
https://dl.doubtnut.com/l/_h0tIYX5xHKNT
https://dl.doubtnut.com/l/_4y0mwwF2dTs3

10. Agfaifad w1 & x & JT98T aPHci difor-

(sinz)® +sin” ' /z

QO drd s

1. RAfafEd u o x & A1Uel TadHc Hifard-

(zcosz)® + (zsinz)'/®

Q dtdisw @

12. FRgfafEa gy & x & Ae 3rgead Hifs-

wsinm + (Sinm)cosa:

QO dftd s

13. fFAufafad & x a1 y Qv FHiaull gRT ves -Gk & yrafaie w9 & 9w=ifdd &
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I
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x = cosf —cos20,y = sinf — 20
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14. ﬁaﬁ@ﬁﬁxawyﬁvmﬂwﬁmw-@%$m®$mﬁ@mﬁaﬁ€r
aﬁm?ﬁasrﬁ?rﬁmﬁ?aﬁm amaaﬁﬁ?q

z = a(f —sinh),y = a(1 + cos )

oa@.ﬁraﬁ?aﬁ

15. FAEfIREd & x a1 y feu FHie vl gRT U -g@R & Uricics w0 | IHfad g
a‘rma‘fﬁﬁ@mﬁﬁﬁmj—zamﬁﬁ@-

t
T = a(cost + logtan E)’ y = asint
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T = ta,n_lt,y = tsin2t
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1.3 z™y" = [(3: + )", Rig I B Z—Z _

Z

Q drdsw @

18.3¢ x = asin2t(1 + cos2t) 9 y = bcos 2t(1 — cos 2t) dd f&@ST B

dy b
dx =T - a
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19.3fC f(z) = HZI;”HH% fezrgu &t
ro= (s - L5 ) ()

QO dfedr s
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1} V1i+4sinz + /1 —sinz - ﬁ@—l
2053y = cot {\/1+sinw—\/1—sinw}, de 2
QO dfedr s
3+2z
21.3fC ' (z) = (;1—2) fe@rgu bt £7(0) = %(% — 210g2)
Q dtdweE

22.3fE sin(zy) + cos(zy) = 1 3R tan(zy) # 1, fe@REH

dy _ Yy
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d? d? d
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24.9f¢ y = 10g<:c +Vz? + az), g HIfd

(a2 + a:2)y2 +xy1 =0
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27.(i) A&y = (%), O g Pl B
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dz
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dy o (xz)+1 2 1
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QO drd s &

28,9y = ™% 4+ (cot z)® Al Rig B &
dy

o esin e’ (sin z? + 2z’cos :1:2) + (cotz)® log cot =
= — (cot2)* ' cosec’z
O IR wRE
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f(z) 1 3aehe IO /7 + 1P HU
]. 2 ]- . 2
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QO drd sw
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31.U Bl f(z) 39 YPR GRUTRA & B qft x & v [f(z)]" = f(nz) @
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